PENMYBJIIUKA BbJIFTAPUA
MuHucTepcTBO Ha 06pasoBaHMeTO, MNadexTa U HayKaTa
PernoHaneH nHcnekrtopat no obpasoBaHueTo — JloBey

OJIMMMNNALA MO MATEMATUKA

OBLUMHCKU KPbI™ — 20.12.2012r.

TEMA 3A XI KINAC

3apava 1. Tpu unucna, X, y U Z , NTbPBOTO OT KOUTO €
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obpasyBaTt apuTMeTudHa nporpecus. AKO KbM BTOPOTO YNCAO fpUbaBuM no-mankusi KOpeH

3x2+x75

2
-8
Ha ypaBHEHMETO —24.3" 7" =243 | we ce nony4aT Tpu yncna, kouto obpasysat

reomeTpuyHa rnporpecud. [a ce HaMepAT Ynucnarta x, y U Z.

3apavya 2. [lageHo e ypaBHEHMETO m.cos2x+3sinx+1-2m=0, KbOeTO m € pearneH

napameTbp.
a) [a ce pelum ypaBHeHNETO Npu 111 =1.
6) [la ce HamepAT CTONHOCTUTE Ha NapamMeTbpa M, Taka Ye ypaBHEHMETO Aa UMa

pelleHe.

3apaua 3. B [14BC (T ACB=90°), AC<BC, AC=2a. MNpasa, MMHaBaua npe3 Bbpxa C,

CKIlo4Ba blblJl @ C KaTeTa AC n otcuya ot XUNnoTeHy3aTta OTCeYKa C OAbJKMHA, paBHa Ha

2
2 OT AbJ/PKMHATa Ha XMNOTeHy3aTa, cuMTaHo OT Bbpxa A. [1a ce Hamepu nuueTo Ha [1 ABC.

Bcsika 3aava ce ouleHAABA CbC 7 TOUKM.

Bpewme 3a paboTa — 4 yaca.

Xenaem Bu ycnex!



